

**Duben**

3.–6.	Školení trenérů III. Třídy	Stará Boleslav
5.	Sýbkův memoriál – 15 km	Praha-Stromovka
5.	11:00 Maratonský běh (M, Ž, V, Vky)	Česká Lípa
5.	KP Pardubického KAS v přespolním běhu	Holice
5.	3. pekelný půlmaraton	Náchod
5.	13:00 Mistrovství ČR v chůzi na 20 km (M, Ž)	Poděbrady
5.	13:00 Mezinárodní utkání ČR–Švédsko v chůzi na 20 km (M, Ž)	Poděbrady
5.	13:00 20 km chůze pro 1. kolo Česká spořitelna extraligy družstev (M, Ž)	Poděbrady
5.	13:00 20 km chůze pro 1. kolo I. ligy (M)	Poděbrady
5.	13:00 20 km chůze pro 1. kolo II. ligy (M)	Poděbrady
5.	KP Jihočeského kraje v maratonu (M, Ž, V, Vky)	Dačice
5.	Mistrovství Moravy a Slezska v přespolním běhu	Moravský Krumlov
5.	Běh Lorenzovými sady – 1. kolo Běžeckého poháru Vysočiny	Třebíč
11.–13.	Školení trenérů II. třídy, specifikace VRHY, SKOKY	Praha-Strahov
12.	13:15 Mistrovství ČR v přespolním běhu (Dci, Dky, Žci, Žky)	Mladá Boleslav
13.	Běh Korunou za korunou – 2. kolo Běžeckého poháru Vysočiny	N. Město na Moravě

**MISTROVSTVÍ ČR V CHŮZI NA 20 km**
**PODĚBRADY  
5. dubna 2003**

Představení nejlepších českých chodců na kilometrovém okruhu lázeňským parkem.

V rámci chodeckého dne v Poděbradech se uskuteční také mezinárodní závod smíšených družstev mládeže a jednotlivců na 5 km

## NÁŠ TIP

**MEZISTÁTNÍ UTKÁNÍ  
ČESKÁ REPUBLIKA  
ŠVÉDSKO**
*V CHŮZI NA 20 km*
**5. dubna 2003, Poděbrady**

## ČAS INFORMUJE

**Změna v „Adresáři Českého atletického svazu“**

Opravte si v adresáři novou e-mailovou adresu TJ Nová Včelnice: [jelinek.nv@tiscali.cz](mailto:jelinek.nv@tiscali.cz)

**ATLETICKÉ LISTY**, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Tomáš Klement, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: [tklement@atletika.cz](mailto:tklement@atletika.cz) ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: [atletika@ceska-atletika.cz](mailto:atletika@ceska-atletika.cz) ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Jitka Doležilová, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: [redakce@atletika.cz](mailto:redakce@atletika.cz) ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 31. 3. 2003.

# atletické listy



BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU

35. ročník / 2003 / 9

## ČAS INFORMUJE

**Jednání metodické komise ČAS**

V Praze na Strahově se 17. 3. 2003 uskutečnilo jednání metodické komise ČAS. ■ Byla projednána ediční činnost MK ČAS. V současné době probíhají dokončovací práce na videokazetách *Vrhy a Skoky*. Návrh scénáře pro část *Chůze* na videokazetu *Běhy* zaslal na sekretariát ČAS dr. Lapka. Vedoucí autor-ského kolektivu publikace *Vrhy a hody* doc. Šimon informoval o aktuálním stavu zpracování jednotlivých kapitol. ■ Byly podány informace o školeních trenérů: 1. konzultace v rámci školení trenérů III. třídy běh „A“ se uskutečnila 13.–16. 3. 2003 na stadionu v Houštce ve Staré Boleslavi, 2. konzultace proběhne 3.–6. 4. 2003. Školení trenérů II. třídy se specializací skoky a vrhy se uskuteční 11.–13. 4. 2003 v Praze na Strahově a je organizačně připraveno. ■ MK ČAS konstatovala, že ČAS potvrdil účast na trenérských konferencích v zahraničí. Jedná se o dr. Vinduškovou (konference v Gdaňsku) a mgr. Ruse (konference v Berlíně). ■ MK ČAS vzala na vědomí zpracované podklady pro výroční zprávu na VH ČAS. ■ MK ČAS vzala na vědomí závěry ze společného jednání zástupců kateder PF s katedrou atletiky FTVS UK ke sjednocení obsahu výuky atletiky. ■ MK ČAS doporučuje, aby i v letošním roce byly uzavřeny smlouvy na zpracování časových analýz. ■ Komise dále projednala žádosti o jmenování do trenérské kvalifikace: K. Pavlišová (tr. I. třídy) – vyhovuje se, A. Zajíčková (tr. I. třídy) – vyhovuje se, J. Theimer (tr. III. třídy) – vyhovuje se, A. Mašková (tr. II. třídy) – nevyhovuje se, P. Novotná (tr. II. třídy) – vyhovuje se, M. Novotná (tr. II. třídy) – vyhovuje se. ■ MK ČAS dále projednala otázku akreditace ČAS MŠMT ČR pro školení trenérů atletiky. ■ Příští jednání metodické komise ČAS se uskuteční v úterý 15. 4. 2003 od 10 hodin v Praze na Strahově. KLT

**Jednání ekonomické komise ČAS a hospodářů KAS**

V sobotu 22. března 2003 se v hotelu Coubertin uskutečnilo jednání EK ČAS společně s hospodáři KAS. Na programu jednání byly následující body:

1. Zpráva o čerpání rozpočtu a výsledky hospodaření ČAS za rok 2002
2. Návrh rozpočtového záměru ČAS na rok 2003
3. Návrhy klíčů pro dělení finančních prostředků pro atletické kluby a oddíly, pro krajské atletické svazy
4. Návrh dělení prostředků pro krajské atletické svazy na technické zabezpečení Poháru rozhlasu a Středoškolského poháru v roce 2003

Ke všem materiálům proběhla diskuse a členové EK a hospodáři KAS vzali předložené materiály na vědomí a doporučili je předložit výboru ČAS a Valné hromadě

V různém byli hospodáři informováni o poskytnutých zálohách krajským atletickým svazům na činnost a na činnost SCM a dále o plánu strojních a stavebních investic na rok 2003.

*Ing. Martina Renzová, ekonomka ČAS*

**Schůze dozorců rady ČAS**

Schůze dozorců rady ČAS se konala 26. 3. 2003 v sekretariátu ČAS. ■ Byla projednána a vzata na vědomí *Zpráva o čerpání rozpočtu a výsledky hospodaření za rok 2002*. Její výklad podala ekonomka ČAS ing. Renzová. ■ Dále byl projednán *Návrh rozpočtového záměru a Návrh klíčů pro dělení finanč-*

ných prostředků v roce 2003. Dozorčí rada ČAS nemá připomínek a doporučuje oba návrhy předložit VH ČAS ke schválení. ■ Dozorčí rada ČAS projednala také návrh *Zprávy DR pro valnou hromadu ČAS*. Dílčí zprávy dodal pp. Janeček, Tůma, Uherka a Zvolánek a pí. Jirglová, koncept zprávy přečetl předseda dozorčí rady ČAS dr. Trkal. Po připomínkách byl koncept schválen. ■ Dále byl diskutován stav v oblasti trenérů a rozhodčích. Bylo konstatováno, že v letošním roce končí platnost průkazek více než 600 trenérů a několika set rozhodčích. Dozorčí rada doporučuje výboru ČAS se touto otázkou včas zabývat. ■ Dozorčí rada upozorňuje, že požadavky dle směrnice *Travníky 2003* Českomoravského fotbalového svazu na rozšíření hracích ploch ohrožují existenci stávajících atletických drah a tím i stadionů. ■ Příští schůze dozorčí rady ČAS se uskuteční ve středu 21. 5. 2003 od 13 hodin v Praze na Strahově.

KLT

## HLASY OD PRAMENE

■ **Zlínský krajský atletický svaz** Valná hromada 15. 2. 2003 ve Zlíně

Do pracovního předsednictva byli navrženi a schváleni: Květoslav Tichavský (předseda Zlínského KAS), Petr Morgen (místopředseda Zlínského KAS), Miroslav Hrabal (zástupce výboru ČAS). ■ VH dále schválila návrh na složení mandátové komise: Oskar Opavský (revizor), Petr Morgen (místopředseda Zlínského KAS). ■ Schválen byl také návrh na složení návrhové komise: Pavel Kovalčík (AK Zlín), Lubomír Tomeček (Slovácká Slávia Uherské Hradiště). ■ Předseda Zlínského KAS K. Tichavský přednesl *Výroční zprávu za rok 2002*. ■ Zprávu mandátové komise přednesl O. Opavský, zprávu o hospodaření Zlínského KAS ekonom M. Uherka, zprávu revizora Zlínského KAS O. Opavský. Přednesené zprávy VH vzala na vědomí. ■ S návrhem rozpočtového záměru na rok 2003 přítomně seznámil M. Uherka. ■ VH schválila návrh rozpočtu finančního záměru Zlínského KAS na rok 2003. ■ VH dále schválila termínovou listinu soutěží družstev a jednotlivců Zlínského KAS. ■ Předseda soutěžní komise P. Gybas seznámil se zajištěním sezóny 2003. ■ Byla podána informace o úpravách na atletickém stadionu v Kroměříži. ■ M. Uherka vznesl připomínku k rozšíření sportovních atletických tříd v Uherském Hradišti. ■ Dále byly podány informace o kvalifikačním kole Kinderiády, pořádaném 20. 5. 2003 v Uherském Hradišti. ■ P. Kovalčík informoval o možnostech přestavby stadionu ve Zlíně. ■ VH schválila předložený návrh na delegáty pro VH ČAS 27. 4. 2003 v Praze: K. Tichavský (předseda Zlínského KAS), P. Morgner (místopředseda Zlínského KAS), M. Opavská (předsedkyně KR Zlínského KAS), M. Uherka (ekonom Zlínského KAS).

■ **Zlínský krajský atletický svaz** schůze výboru 15. 2. 2003 ve Zlíně

Bez připomínek byl schválen zápis minulé schůze. ■ Valná hromada Zlínského KAS je hodnocena velmi kladně (i delegátem ČAS p. Hrabalem). ■ Bylo konstatováno, že příslušné oddíly (2x Uherské Hradiště, 1x Otrokovice, 1x Zlín, 1x Valašské Meziříčí, 1x Kroměříž) převzaly nové koule o hmotnosti 6 kg pro juniory. ■ Nový počítač byl umístěn u předsedy STK. ■ Pro příští schůzi si členové výboru Zlínského KAS připraví rozpracování úkolů z VH do plánu práce. ■ Příští schůze se koná ve čtvrtek 10. dubna ve Zlíně (KS ČSTV).

■ **Jihočeský krajský atletický svaz** jednání VV dne 13. 3. 2003 v Českých Budějovicích

Na KPD obdrží vítězná jihočeská družstva pohár, na KP obdrží medaili závodníci na 1.–3. místě včetně všech členů štafet, na KP juniorů obdrží medaili pouze vítěz. ■ Na adresu Jihočeského KAS by měly zaslat přihlášku k činnosti oddíly SK PAPAS BAD BOYS Český Krumlov a TJ JIP Větrník. ■ Brožura *Léto 2003* bude rozslána do 21. 3. 2003. ■ Ke koncepci rozvoje vybraných disciplín v kraji: navržen plán uspořádat pod vedením odborných trenérů z kraje tréninkové kempy chůze, tyče, trojskoku a klavíra za účasti závodníků s osobními trenéry. ■ Na dalším jednání výkonného výboru bude dořešen dres na Olympiádu mládeže. ■ KP staršího žactva se uskuteční 1. 6. 2003 v Nové Včelnici. ■ Utkání Jihočeský KAS – KAS Vysočina bylo

hodnoceno jako zdařilé. ■ Zástupce SK Start Třeboň p. Marcel Theer podal aktuální informace o rekonstrukci atletického stadionu z prostředků státního rozpočtu. ■ Jihočeský KAS podporuje žádosti oddílů Třeboň i Tábor. ■ Rozhodčím nebylo včas oznámeno přeložení KP nejmladšího žactva na 22. 3. 2003. ■ Na utkání krajských družstev bude proplaceno vedoucím družstev stravné. ■ Byl přednesen návrh p. J. Linharta o zřízení zodpovědného krajského trenéra jednotlivých kategorií s ohledem na utkání krajských družstev. ■ Byl přednesen návrh na běžecký pohár 2003 a přehled delegátů na krajské přebory. ■ P. Bahenský provede aktualizaci údajů a adresářů členů VV KAS na internetových stránkách ČAS. ■ Byl projednán zápis č. 3 ze zasedání výboru ČAS a VV KAS doporučuje k bodu 208 projednat uplatnění pravidel pro talentovanou mládež na všechny členy ČAS, ne pouze ČOS. ■ P. Protiva zajistil grant od Jihočeského kraje na uspořádání mezinárodního atletického utkání a na atletické závody mládeže. ■ Byla podána informace o připravované krajské brožuře ČSTV. ■ Byla přednesena zpráva vedoucího SCM: zhodnocení halové sezóny 2003 a příprava seznamu zařazených závodníků na rok 2003. ■ Pro halové tabulky zašlou oddíly statistikovi KAS výsledky svých závodníků na závodech mimo kraj. ■ Byly rozeslány zpravodaje č. 4 a 5 krajské soutěžní komise s přehledem rozpisů krajských soutěží jednotlivců i družstev, seznámení s účastníky krajských soutěží družstev. ■ STK velmi kladně hodnotí účinnou spolupráci zástupců oddílů při tvorbě přípravy soutěží.

■ **Ústecký krajský atletický svaz** schůze výboru 13. 3. 2003 v Ústí nad Labem

AC Spartak Ústí nad Labem sehnal novou hospodářku. Pí. Hotová přebírá agendu 1. dubna 2003. ■ P. Kaplan předložil seznam školních hřišť, kde jsou atletické dráhy (rovinky) s umělým povrchem. ■ Záloha na činnost pro SCM došla. ■ STK na své schůzi provedla drobné úpravy termínové listiny (střídání disciplín, určení řídicích soutěží). Ruší se KP jednotlivců v juniorských kategoriích. Bude uspořádán KP dorostenců a dorostenek s účastí žactva (s omezením startu mladšího žactva). ■ Brožura Ústeckého KAS *Atletické soutěže 2003* bude vytištěna na 15. 4. 2003. Na internetových stránkách Ústeckého KAS bude zveřejněna dříve. ■ Výbor zhodnotil halové soutěže ČR: za nevýhodu halového MČR považuje jeho místo konání v Bratislavě, které představovalo velkou vzdálenost pro Ústecký, Karlovarský a Plzeňský kraj. ■ Výbor dále shrnul bilanci atletů Ústeckého KAS na MČR v Bratislavě: 2x stříbro, 2x bronz, 1x 4. místo, 1x 6. místo, 2x 7. místo, 1x 8. místo. ■ Výbor dále vzal na vědomí program jednání VH ČAS, která se koná 27. 4. 2003. P. Duda sdělil, že byl stanoven definitivní počet delegátů na VH ČAS. Za Ústecký KAS se jí zúčastní 5 delegátů: pp. Hotový, Lesník, Brůžek, Neubert, Šabata a dále 3 zástupci oddílů (Bílina, Most, Ústí n. L.). ■ Bylo upozorněno, že školení rozhodčích II. třídy je možné absolvovat u Libereckého KAS v České Lípě s plným podílem úhrady účastníka. ■ Do zkušebního provozu byly uvedeny internetové stránky Ústeckého KAS. ■ Bylo navrženo svolání mimořádné valné hromady za účelem volby nového předsedy Ústeckého KAS. Termín byl stanoven na 15. 4. 2003 od 18 hodin na stadionu v Bílině. VH se zúčastní členové výborů Ústeckého KAS a zástupci všech oddílů. Návrhy jsou doručovány ing. Dudovi písemně a telefonicky do 10. 4. 2003. ■ Výbor dále poděkoval pí. Kubcové za její dlouholetou práci pro Ústecký KAS. ■ Všechny oddíly byly pověřeny do 15. 6. 2003 nahlásit zájemce o školení rozhodčích I. třídy, které se koná 13.–16. 11. 2003. ■ Rovněž do 15. 6. 2003 je třeba nahlásit zájemce na školení chůze, kamery, startéra či měření-vážení, které se koná 22. 11. 2003. ■ Příští schůze výboru Ústeckého KAS se koná v úterý 15. dubna 2003 od 16 hodin na stadionu v Bílině.

■ **Pražský atletický svaz** schůze výboru 18. 3. 2003 v Praze

Statistik PAS p. Věbr poskytl informaci o stavu příprav tabulek výkonů za rok 2002. Vzhledem k nedůslednému zaslání výsledků ze závodů i nenahlášení výkonů z pražských oddílů jsou tyto přehledy neúplné. Po diskusi bylo rozhodnuto tabulky nevydávat tiskem, ale jen na webové stránky PAS. Kontaktní adresa pro zaslání výkonů v letošním roce je vebr.vaclav@centrum.cz. ■ O situaci ve vedení webových stránek PAS informoval p. Gála. ■ P. Kubica sdělil, že vyšlo 1. číslo *Zpravodaje PAS* a současně i pražská brožura atletických soutěží. ■ P. Novotný provedl vyhodnocení halové sezóny z pohledu pražské atletiky.

■ P. Utěkal informoval o zkouškách rozhodčích II. třídy, které úspěšně absolvovalo 7 uchazečů. ■ P. Zouhar požádal o podporu PAS při pořádání jubilejního 100. ročníku závodu Praha–Brandýs. Podpora podle konkrétních požadavků pořadatele (AC Praha 1890) byla schválena. ■ Výbor dále schválil odměnu p. Kubicovi za přípravu a vydání brožury *Pražské soutěže 2003*. ■ Příští schůze výboru PAS se koná v úterý 8. dubna 2003 od 18 hodin na PTU v místnosti č. 128.

■ **Plzeňský krajský atletický svaz** jednání výboru 20. března 2003 v Plzni

Před zahájením jednání bylo blahopřáno ing. Fojtíčkovi k životnímu jubileu 65 let. ■ Dále byla oznámena smutná zpráva o úmrtí bývalého dlouholetého člena výboru Plzeňského KAS, úspěšného trenéra a člena AK Škoda Plzeň, p. Miloslava Krásného. ■ Předseda komise rozhodčích p. Hauer podal informaci, že školení rozhodčích, které se uskutečnilo 4.–6. 4. 2003 v Žinkovech, je připraveno. Předpokládá se účast 33 účastníků včetně instruktorů. ■ Komise rozhodčích projedná s pořadatelem možnost úpravy časového pořadu OM ve vícebojích v Sokolově. ■ Byly zpracovány nové, zjednodušené formuláře Plzeňského KAS pro vyúčtování cestovného včetně stravného a odměn a autojízdy. ■ Výbor souhlasí s návrhem p. Krabce změnit disciplínu 3000 m př. na 1. kole „gigantu“ mládeže v kategorii juniorů a dorostenců na 2000 m př. ■ Hospodářka Plzeňského KAS byla upozorněna na registrační čísla oddílů/klubů uvedená v novém adresáři ČAS. ■ Na účet Plzeňského KAS došly první zálohy od ČAS na činnost KAS a SCM. ■ Záležitosti SCM se pro nepřítomnost p. Konopa překládají k projednání na dubnovou schůzi Plzeňského KAS. ■ Tisk oblastní brožury AS 2003 zajišťuje Karlovarský KAS a rozesílat by se měla do konce března 2003. Zpracované podklady pro tisk byly předány 11. 3. 2003. ■ Výbor podal informaci, že novým oficiálním partnerem ČAS v oblasti umělých povrchů se stala firma CONICA a jejím obchodním zástupcem je dr. Mareš. ■ Na adresu Plzeňského KAS došla nabídka včetně propozic na účast na 1. mezinárodním běhu FUN RUN maratonu, který se koná 31. 5. 2003 v německém Neustadtu a. d. Waldnaat. ■ Dále bylo připomenuto upozornění soutěžní komise Plzeňského KAS na OM všech kategorií v přespolním běhu, které se koná 5. 4. 2003 v Bělé nad Radbuzou. ■ Výbor Plzeňského KAS také upozornil na kulatá životní jubilea významných atletických osobností Plzeňského kraje druhého čtvrtletí 2003. ■ Příští jednání výboru Plzeňského KAS se uskuteční ve čtvrtek 17. 4. 2003 od 16:30 hodin v salonku restaurace U Soudku v Plzni-Bolevci.

■ **Karlovarský krajský atletický svaz** schůze výboru 27. 3. 2003 v Karlových Varech

Výbor projednal Hry první olympiády s Orbitem, jejichž garantem je mgr. Dočkal. ■ Jako krajský garant Poháru Rozhlasu byl určen p. Kitzberger. ■ Výbor dále zhodnotil účinkování závodníků Karlovarského kraje na MČR žactva v Jablonci n. Nisou. Bylo konstatováno, že Karlovarský kraj získal 2x zlato, 1x stříbro a 3x bronz. ■ Zástupci Karlovarského KAS se zúčastnili smutečního rozloučení s p. Krásným. ■ Bylo oznámeno, že Karlovarský KAS podal daňové příznání. ■ E-mailová adresa krajského statistika p. Roubíčka je následující: jar.roubicek@tiscali.cz. ■ Byla podána informace o schůzi ekonomické komise ČAS a hospodářů KAS, které se zúčastnili pp. Příbář a Vébr. ■ Výbor dále upozornil, že 5. 4. 2003 v Bělé nad Radbuzou se uskuteční OM v přespolním běhu. ■ Další schůze výboru Karlovarského KAS se uskuteční ve čtvrtek 24. 4. 2003 od 16 hodin v Karlových Varech.

■ **Okresní výbor atletického svazu Rychnov nad Kněžnou** jednání dne 13. 3. 2003

Ročenka byla rozeslána podle stanoveného rozdělovníku. ■ P. Cířka připravil obecné propozice pro okresní přebor družstev žactva. 3. kolo v Dobrušce se překládá na pondělí 16. 6. 2003 od 9 hodin. ■ Atletický trojboj se uskuteční 6. 6. 2003 v Kostelci n. Orlicí. ■ V okrese pracují tři oddíly s 335 členy, z toho 139 dospělých a 196 mládeže. ■ Halového MČR dorostu se zúčastnili tři závodníci TJ Dobruška: Andrea Jarošová, Petr Dědek a Petr Beneš. ■ Za rok 2002 byla rozdělena dotace na činnost. ■ Okresní finále Poháru rozhlasu bylo přeloženo na 28. května 2003 do Týniště n. Orlicí. ■ Hostování si dořeší oddíly vzájemnou dohodou.

■ **Středočeský krajský atletický svaz** Valná hromada 22. března 2003 v Praze

Předseda Středočeského KAS doc. Pelikán přednesl zprávu o činnosti Středočeského KAS, kterou VH vzala na vědomí. Konstatoval, že ve Středočeském kraji je v současné době řádně registrováno 26 oddílů a členská základna čítá 3526 evidovaných členů. Dále doc. Pelikán informoval o obsahu internetových stránek Středočeského KAS, o umístění počítače obdrženeho od ČAS či o bilanci Středočeského kraje na MČR žactva a dorostu. ■ Zprávu o činnosti soutěžní komise, která byla vzata na vědomí, podal p. Klesnil. Účastníci VH obdrželi návrh brožury *Středočeské atletické soutěže 2003*. Vzhledem k dodatečným úpravám bude tato brožura vydána nově a oddíly ji obdrží spolu se zápisem z příštího zasedání výboru Středočeského KAS, tedy po 7. 4. 2003. ■ P. Číhal přednesl zprávu komise pro kluby a oddíly. Zdůraznil snahu rozšířit atletiku ve Středočeském kraji i do dalších míst, než je dosavadních 26 registrovaných oddílů. Tato zpráva byla vzata na vědomí. ■ Za komisi rozhodčích podrobně informoval ing. Kapička o změnách a doplňcích pravidel. Dále oznámil aktuální počet rozhodčích a instruktorů ve Středočeském kraji. Zpráva byla vzata na vědomí. ■ Zprávu o činnosti zdravotní komise přednesla pí. Březinová. Komise vydala pro potřebu oddílů informaci o dopingui. Po zdravotní stránce komise zabezpečila všechny KP jednotlivců v hale i na dráze v roce 2002. VH Středočeského KAS tuto zprávu vzala na vědomí. ■ Činnost Sportovního centra mládeže shrnul vedoucí trenér mgr. Sládek. Informoval o počtu smluvních trenérů a závodníků. Dále konstatoval bilanci závodníků Středočeského kraje na MČR v kategoriích žactva, dorostu a juniorů a podal informaci o Olympiádě pro děti ČR, která se koná v červnu v Litomyšli. Středočeský kraj zde bude reprezentovat celkem 48 závodníků. Do 16. 5. 2003 musí být na Krajský úřad odevzdána nominace obsahující příslušné údaje. Zprávu o činnosti SCM vzala VH na vědomí. ■ P. Ort podal zprávu o hospodaření Středočeského KAS za rok 2002 a rozpočtový záměr na rok 2003, která byla VH schválena. ■ Revizor p. Müller konstatoval, že činnost Středočeského KAS je v souladu se stanovami ČAS a statutem Středočeského KAS. ■ VH projednala zápisné do soutěží družstev, které bude vybíráno před 1. kolem soutěží. Pokyn je uveden v brožuře *Středočeské soutěže*. ■ Zástupci oddílů na VH obdrželi příslušný počet *Ročenek 2002*. ■ Byla projednána práce trenérů SCM. Dosavadní smlouvy platí do dubna 2003. ■ Uskutečnila se volba delegátů na VH ČAS, konanou v neděli 27. 4. 2003. Jednohlasně bylo zvoleno osm navržených delegátů s hlasem rozhodujícím: pp. Číhal, Kapička, Klesnil, Nechanický, Ort, Pelikán, Setnička, a pí. Cervenková. Středočeský KAS bude na VH ČAS dále zastupovat ještě 5 delegátů volených v oddílech.

**5. 4.** 25 let slaví současný český reprezentant v běhu na 800 m, brněnský rodák **Roman Oravec**. S atletikou začínal v Technice Brno (1989), poté závodil za Zbrojovku Brno (1990–1991) a SK SŠ Brno (1992–1995), kde byl svěřencem trenérů M. Žilavského a J. Sequenty. V letech 1996–1997 závodil za ASK Slavia Praha (trenér M. Semerád), pak pod vedením trenéra Kárského USK Praha (1998–1999) a od roku 2000 Olymp Praha. Získal bronzovou medaili na juniorském ME 1997 na 800 m a jako člen štafety na 4x400 m obsadil 7. místo. V roce 1999 skončil čtvrtý na MEU23. Zúčastnil se juniorského MS 1996, halových MS 1997 a 2003, Světové univerziády 1997, MS 1999, OH 2000 a třikrát halového ME (1998, 2000 a 2002). Na letošním halovém MS v Birminghamu postoupil do semifinále. Jeho osobní rekord z roku 1999 má hodnotu 1:45,60.

**6. 4.** dožívá se 70 let překážkář, vícebojař **Václav Bečvářovský** z Mladé Boleslavi. Šest sezón v letech 1949–1966 závodil za RH Praha a byl mistrem republiky v desetiboji v letech 1957, 1959 a 1960 a členem mistrovské oddílové štafety 4x100 m v letech 1957 a 1958. Byl také držitelem dvou českých rekordů v desetiboji. Reprezentoval ve 14 utkáních na 110 m překážek a obsadil 8. místo v desetiboji na ME 1958.

**11. 4.** oslavuje 65 let oštěpař **ing. Miloš Vojtek** z Opavy. V letech 1954–1982 závodil za Slezan Opava, Duklu Praha a AC Sparta Praha, jeho trenérem byl významný opavský závodník a reprezentant Josef



## KALENDÁRIUM

Strnádek. Ing. Vojtek byl v letech 1958–1971 devětkrát mistrem republiky a držitelem dvou českých rekordů v hodu oštěpem. Reprezentoval ve 27 utkáních v letech 1958–1973 a startoval na ME 1966.

**11. 4.** je tomu 65 let, kdy se narodila v Příbrami oštěpařka **Vlasta Hrbková**, roz. **Pešková**, později provdaná **Hornychová a Srámková**. Umístila se jako čtvrtá na OH 1960. Závodila v letech 1953–1967 v Příbrami pod vedením Josefa Olešovského, potom v Tatranu Březnice, v AC Sparta Praha s trenérem ing. Oldřichem Staňkem a poté ve VŠ Praha. Byla šestkrát mistryní republiky a reprezentovala ve 24 utkáních.

**12. 4.** oslavuje 65. narozeniny koulařka **Věra Černá**, provdaná **Matrasová**, pak **Englerová**. V roce 1952 začínala v Utex Ústí nad Orlicí, závodila pak v letech 1954–1966 v RH Praha pod vedením trenéra Zdeňka Hollera. Byla třikrát (1960–1962) mistryní republiky. Jako první česká koulařka překonala hranici 15 metrů a reprezentovala v 17 utkáních. Umístila se jako devátá na OH 1960. V archivu českých filmů se věnovala bádání o olympijských filmech. Později se odstěhovala do Kanady. JJ

## NEKROLOGY

V pondělí 17. března 2003 zemřel v Praze po dlouhé nemoci bývalý vynikající sprinter, trenér a činovník **Leopold Lázníčka** (\* 7. 8. 1920) ve stáří 83 let, rodák ze Žďáru nad Sázavou. Brzy poznal své vynikající atletické schopnosti a odešel do Prahy, kde vstoupil v roce 1941 do atletického oddílu AC Sparta Praha, jehož členem zůstal věrně až do smrti. V letech 1953–1954 vystudoval nově otevřenou tělovýchovnou školu Tyršův ústav pro tělesnou výchovu a sport. Poldu, jak se mu mezi atlety přátelsky říkalo, byl 13x mistrem republiky, a to mistrem Protektorátu 1944 na 100 m a ve sprinterském trojboji, mistrem republiky 1945 na 200 m a 400 m, mistrem 1946 na 400 m a mistrem 1950 na 200 m i jako člen čtyř mistrovských štafet na 4x100 m (1947–1950) a třikrát na 4x400 m (1946–1948). Dále byl držitelem českých rekordů ve štafetách 4x200 m a 4x400 m, na 100 yardů, na 440 yardů a třikrát ve štafetě na 4x100 m. Reprezentoval nás ve 12 mezinárodních utkáních. Na prvních poválečných ME 1946 v Oslo se stal držitelem bronzové medaile za třetí místo štafety 4x100 m a byl členem štafety 4x400 m, která doběhla šestá. Po skončení aktivní činnosti se věnoval trénování sprinterů ve Spartě i v reprezentaci. Stal se členem výboru Sparty a předsedou jeho trenérské rady, pracoval jako člen ústřední trenérské rady v ústředí, byl členem mnoha komisí i členem redakční rady časopisu Atletika v roce 1957. Reprezentační štafeta 4x100 m pod jeho vedením získala zlatou medaili na ME 1971 a na OH 1972 vybojovala čtvrté místo. Stal se vedoucím trenérem v ústředí a v letech 1978–1980 vykonával funkci sekretáře atletického svazu.

V neděli 16. března 2003 zemřel v Ostravě ve věku nedožitých 78 let po dlouhé těžké nemoci dlouholetý předseda atletického oddílu ve Vítkovicích **Dalibor Trpík** (\* 22. 5. 1925 v Košicích). Byl při tom, když vznikl slavný závod o Zlatou tretru, v letech 1977–1988 byl předsedou tehdejšího atletického ústředí zvaného Atletický svaz ÚV ČSTV, od roku 1973 byl také členem předsednictva ÚV ČSTV. Za své zásluhy byl vyznamenán medailí dr. Miroslava Tyrše (1985) a IAAF mu v roce 1991 udělila své nejvyšší vyznamenání „Veteran IAAF“. Dalibor Trpík se zasloužil o rozvoj atletiky u nás v období sedmdesátých let minulého století, tedy v období, kdy jsme v Praze pořádali ME 1978.

V věku čtyřasedmdesát let zemřel v Plzni dne 18. března 2003 po krátké a těžké nemoci **Miloslav Krásný**. Rodák z Francie, kterého všichni znali pod přezdívkou Onča, dosáhl největšího úspěchu v roce 1958, kdy skončil druhý v závodě jednotlivců na mistrovství republiky v krosu a byl členem vítězného družstva. Po ukončení aktivní činnosti se věnoval trenérské práci, především s mládeží. Jeho rukama prošla řada reprezentantů (mj. P. Mareš, P. Soukup, M. Šneberger). Za svého působení v Plzni trénovala pod jeho vedením i Helena Fuchsová. Krásný pracoval i ve výboru AK Škoda Plzeň, v krajském atletickém svazu a byl členem trenérské sekce běhů při Českém atletickém svazu. Na jeho obětavou práci nezapomeneme. JJ



## INZERCE

### II. ročník tréninkového kempu „DI LENARDO“

**Místo a termín:**  
Itálie – Caorle, cca 700 km z Brna, 30. 5.– 8. 6. 2003

**Ubytování:**  
hotel Minerva\* – 2 a 3 lůžkové pokoje

**Stravování:**

plná penze

**Doprava:**

autobusová, vlastní

**Sportoviště:**

atletický tartanový stadion s parametry pro soutěže IAAF, pořadatel juniorských pohárových závodů, dráha 400 m, všechny sektory, nelze trénovat hod kladivem, k dispozici doskočiště, překážky, startovací bloky, lze zapůjčit i oštěpy a disky, rozcvičovací prostor, menší krytá hala, tenisové kurty

**Cena:**

dospělí sportovci 4.500,- Kč  
děti do roku nar. 1993 4.300,- Kč  
trenéři 4.300,- Kč  
poplatek za stadion 700,- Kč

**Kontakt:**

CK Di Lenardo  
Hlinky 40, 603 00 Brno  
tel: 543232149-50  
fax: 543232150

**V případě zájmu nás kontaktujte co nejdříve – omezený počet míst.**

# ZÁJEZD NA RIŽSKÝ MARATÓN

14. 5. - 20. 5. 2003

Cena: 6.300,- Kč

Cena zahrnuje:

- ▶ dopravu klimatizovaným autokarem vybaveným barem a televizí s videorekordérem ▶ 4x ubytování
- ▶ 4x snídaně ▶ služby delegáta ▶ komplexní cestovní pojištění i pro sportovce (včetně storna)
- ▶ pojištění cestovní kanceláře pobaltí.cz vůči úpěcku
- ▶ bohatý program i pro Váš doprovod

STARTOVNÉ VE VÝŠI  
25 € ZA VÁS HRADÍ  
CESTOVNÍ KANCELÁŘ

MOŽNOST BĚŽET  
PŮLMARATÓN  
NEBO 10 km.

**POSLEDNÍ  
VOLNÁ MÍSTA!**

**pobaltí.cz**

**pobaltí.cz, s.r.o.**  
**CESTOVNÍ KANCELÁŘ**

Dělnická 255  
272 01 Kladno  
CZECH REPUBLIC  
tel.: +420 312 688 577  
info@pobaltí.cz

www.pobaltí.cz